
2023年度　学校評価アンケート　集計（生徒）

問16：先生方は進学や就職等、生徒の進路
実現に適切な指導をしている。

問17：家族と将来のことを話し合っている。

問19：先生は真剣に自分の話を聞いてくれ
る。

問20：学校のコロナへの対応は適切だった。 問21：体温チェックやアルコール消毒はでき
ていた。

問6：友達を大切にしている。

問12：学校で勉強したことが身についている。

問18：いろいろな資格を取れるように努力して
いる。

問1：毎日、楽しく学校に通っている。 問2：交通事故に注意して登校している。 問3：部活動に満足している。 問4：学校の規則や時間をきちんと守る。 問5：心も体も健康である。

問7：悩み事を相談できる友達かいる。 問8：相手の立場になって考えることが出来
る。

問9：家庭で自分から進んで勉強している。 問10：毎日、十分な睡眠をとって、学校では居
眠りをしない。

問11：先生はいじめのない学校づくりに取り組
んでいる。

問13：先生方は授業内容や教え方を工夫し、
わかる授業に取り組んでいる。

問14：文化祭などの学校行事に前向きに取り
組めた。

問15：将来の夢や希望を持っている。
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